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Optische Kenndaten eines astronomischen Teleskops
(Keplersches Fernrohr)

Auflésungsvermégen in “:
6=126/0
(mit O in mm far A = 500 nm)

VergroRerung:
V=a/y="f/fou

Objektiv Okular MaximalvergréBerung:
AP =1 mm = Vrnx = O /mm

Offnung: O  Offnungsverhaltnis: O/ f Austrittspupille: AP = O fo/ f

— Gesichtsfeldblende

W =
—~— —
- f < fox = Augenabstand: AA
Brennweite: f Okularbrennweite: foc gcheinbares Okulargesichtsfeld: B

Gesamt-Gesichtsfeld:
FOV = 2 artan(fo/f tan B/2)

Scheinbares Gesichtsfeld: IFOV =2 artan(O / 2f) =2y
(Bei Vorhandensein einer Gesichtsfeldblende ist O deren Offnung.)
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